

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**ІННОВАЦІЇ У ВІТЧИЗНЯНОМУ ТА СВІТОВОМУ ТУРИЗМІ**

Шифр навчальної дисципліни	<i>ВД.СО22</i>
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<i>Вітчизняний та світовий туризм на сучасному етапі. Актуалізація інновацій в туризмі. Класифікація туристичних інновацій. Інновації в туроперейтингу, готельно-ресторанному бізнесі, туристичній логістиці та ін. Новітні інформаційні та комунікаційні цифрові технології в туризмі. Технологічний процес створення інноваційних конкурентоспроможних та затребуваних на ринку туристичних подорожей, походів, мандрівок, екскурсій, експедицій. Принципи впровадження інновацій у туристичну діяльність, вимоги до них. Проблеми та перспективні напрями впровадження інновацій у вітчизняному та світовому туризмі.</i>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<i>ЗК1. Здатність користуватися сучасними інформаційними і комунікаційними технологіями, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел, проводити патентний пошук та оформляти патентну документацію.  ЗК2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  ЗК3. Здатність працювати як автономно, так і в команді.  ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  ФК17. Здатність здійснювати професійну та особистісну самоосвіту, проектувати подальші освітні маршрути і професійну кар'єру.</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Інформаційні технології», «Вступ до спеціальності», «Комп'ютерна техніка».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Бабушко Світлана Ростиславівна.  Опанасюк Наталія Анатоліївна</i>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	<i>Протокол № 5 від 25.04.2024 р.</i>

